
TCO: OAO "Tenrocert CaHrr-flerep61,pr"

A6oHenr: OOO "XKC-2 HeecKoro palioHa"
31502
r, CaHKr-flerep6ypr, flpra6pexHafi 2/ l-BC

fpaQuK: 150170

'lersrpexrpy6Hal
rBc

50,62

Pac'rerHurfr arfopl4rM: 3HMa: Q=M1x(h1-hxe)-M2*(h2-hxe) nero: e=M1*(h1-hxe)-M2x(h2_hxa)
lloroBopHbte narpysxn, l-xan/v, Qor= QeeHr.= Qrex,nor,=
,QoroaopHsreHarpy3Kl4(cp,vac),|-Kan/q, erex.rec,cp= erBc,cp_
loroeopHure Harpy3K14 (cp.vac), r/v, Cior= GgeHr,= GTeX,noT.= Grsc=

YctaHoalennsre npr6opur :

Bur,rrcnrrers: Bfi-7 N9 44596
pacxoAoMep

l1o4arcqrfr rp. nP3Nl 40
O6parH.rp, np3M 20

TP-A, TBC

rp,tlilpK, fBC
Tp. noAnhrKt4

QaKThqecKl,1e Harpy3Kfl :

KoHCraHTHbte :Ha.leHhr: p1=

OpheHrilpoBo,tHo Ao KoHqa iaecqqa(+)
Koppexrrpoexa :a npounurfi Mecrq C)
Hroro 3a Aeka6pb 2019 :

flpr6opsr VYT3 noaepeHur 4o _
Gmax

6

Grsc.M=

Qor.cp.Q.= FKan/cyr

926,480

Gor Q.= r/crf crBc O.= r/cyr Qor.f,= FKan/uec
P2= P3= P4= T1= T2= T3= T4= T5=

r49s,840
I roKa3aHl,1t cL]elqilKOB Ha MOMeHT CHrTt4g AaHHblx:

Bper'rn aeaplrir-rurx crryaqrX:

l-raeHurfi fiHXeHep
(no poaepeHHocrr a6oxeHra)

l4loro c yqeToM cpe4telrecrvuofi TeMnepaTypbt xon(
Bcefo c yLieroM HopMarLlBHbtx norepb Ha yqacrKe or

29.1 1.19

10,12 19

12.12 t9

14.t2.19

r5.12.19

t9,12,1.9

flara I npelrr
04,15 21'

57921 .l
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